I'PAIITH EEETAXH XTA MAOHMATIKA
MAGO®HMA: AAI'EBPA  AIAAKTIKH ENOTHTA : « IIOA/MOX AIAIPEXH PHTQN »
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HMEPOMHNIA : ... YXOAEIO : 5° I'YMNAZIO AT'PINIOY
ONOMATEIIQNYMO MAGHTH :

BAOMOX : ...

OEMA A

Al. 16t dvo pnroi apBuoi ovopdlovior avtictpopotl. Na dOoete £va TopAdeLy Lol avTIGTPOP®V P1TOV
aplOpov. [ Movaoeg 1 |

A2. No GUUTANPOGCETE TOL KEVA GTIC TOPOKATO 1GOTNTEG MGTE VA TPOKVYOLV 0AnOelg oyéoels.
1. o kéBe pntd apBpd a# 0 wydet (—a ) =........

2. I'a k60e pnto apBpd a0 woyder0:a=............

3. Ioyvet 2

4. T'o k60 pntd apBud awoydera: 0= ........... [ Movaoeg 2 |

A3. Na yapoktnpicete K40e o amd T TApoKAT® TPOTAGELS LE TO YPAUU X av £ivol COGTH 1| LE TO
ypbppa A av gtvor AavBacspévn, ypdoovtag otnv KOAAN GG 1| 6TO ATavVINTIKO GUALO dimha amd Tov
apBud Kabe epdTNONG, TO KATAAANAO GUUBOAO.

1. Av woydet a- B = 0 tote voypemTikd givor o > 0 ko > 0.

2. KdBe apBpog €xet avtiotpoeo.

3. Ioyvet -
BB
4. Ioyvet 6T yuo kdBe pntod opBpd a 6Tt ax(-1) =—a [ Movéoeg 2 |

OEMA B
Noa vToA0YIGTOOV 01 TIHEG TV TOPUKAT® TOPACTAGEDY

A=(5-3-2)-[-3:4+7-(-2)]-3-(-2) [ Movéoseg 2 |

(G0



OEMA I

I'.Ava= - % ,B= —% Kol Y =—5 vo vmoAoyicete MV TN TG TOPAGTAONG

A=1-a-B+P:a+y [ Movaoeg 2 |
I'2. Av ot apiBpuoi a ko B etvon avtiBetor ko o1 apBpoi X Kot Y eivar avtioTpopot vo vtoloyicete TV
T g mopdoctacnc K=o — (4 —B) —x(5-y) + 5(x - 2) [ Movadeg 3 |
OEMA A
Aivovton ot apiBpoi o = -2 g—1 : 3 §—4 :1 Ko = l—4 : 1 : —3—§
5 10 2 2 2 4 3
Al. No deybet 6TLa=—9 xkan p=—3 [ Movéosg 2 |

A2. No vroAoytotet ) tiun g mapdotoong A =[(a—B) : B]: (a+ 8) [ Movaoeg 3 |



